

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központ 2019/20. tanévi működéséről, a pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról és a pedagógiai szakmai munka eredményességéről

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 85. § (1) - (3) bekezdései alapján a fenntartónak egyetértési joga van a köznevelési intézmény SZMSZ-e, házirendje, pedagógiai programja tekintetében, továbbá tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium Elnöke az intézmény működését az egyetértési jog gyakorlásán keresztül, illetőleg közvetlenül és a titkárság útján, azok végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésével ellenőrzi.

A Kuratórium felkérése alapján az intézmény főigazgatója, évente egyszer a Közalapítvány Kuratóriumának őszi rendes ülésén részletesen beszámol az intézmény tevékenységéről.

Az intézmény vezetése az intézmény 2019/20. tanévben végzett szakmai tevékenységéről a Kuratórium 2020. november 20. napján megtartott ülésén tett előterjesztést, amelyet az AUDI Hungaria Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma határozatával elfogadott.

A Közalapítvány, mint intézményfenntartó a fentiekben hivatkozott eljárás keretében az intézmény működését eredményesnek minősíti, ahol konzekvens módon megszervezett és magas színvonalon kivitelezett szakmai munka folyik.

2019 októberében az AUDI Hungaria ÁMK-ban német szövetségi és tartományi tanügyi ellenőrzésre (Bund-Länder-Inspektion - BLI) került sor, melynek során intézményünknek odaítélték a „**Kiváló külföldi német iskola**“ címet.

Az iskola feladata egy cselekvési terv kidolgozása és megvalósítása különösen azon pontok tekintetében (pl. 7. pont: „Differenciált oktatás” és 8. pont: „DaF struktúrák meghatározása”), ahol megállapították az intézkedések szükségességét.

Az elnök megjegyzi, hogy az óvodában a nyelvi koncepció átdolgozása, a nevelőtestület általi elfogadtatása, és a nyelvi nevelés keretén belül a kétnyelvi elem erősítése szükséges.

A fenntartó köszönetét fejezi ki az intézmény vezetésének és nevelőtestületének az eredményes és színvonalas munkájáért.

Győr, 2020. november 20.



Lőre Péter
a Kuratórium Elnöke